
 
 

Zagreb, 28.09.2007. 
 

POČEO PRVI „SAJAM  ZA BEBE“!  
 
Obavještavamo Vas da je u Boćarskom domu u Zagrebu danas otvoren prvi 
specijalizirani„Sajam za bebe“ i obitelji u Hrvatskoj pod počasnim pokroviteljstvom 
Gradskog poglavarstva Grada Zagreba.  
 

 
 
 
Sajam je otvorio gradonačelnik Zagreba Milan Bandić, a najmlađe je zabavljao Dječji 
pjevački zbor „Klinci s Ribnjaka“ i Davor Gobac, Fifi i cvjetno društvo te Shrek.  
 
Radionice vrhunskih stručnjaka! 
 
Edukativna predavanja otvorio je pročelnik Gradskog ureda za zdravstvo, rad, socijalnu 
zaštitu i branitelje i član Gradskog poglavarstva grada Zagreba dr. Zvonimir Šostar.  
 
Na prvom specijaliziranom„Sajmu za bebe“ edukativne radionice, seminare i predavanja 
vode vrhunskih stručnjaci iz Ministarstva zdravstva, HZJZ-a, UNICEF-a te brojnih Udruga. 
Preko 70 izlagača predstavilo je uslužne djelatnosti i proizvode vezane uz odgoj, njegu i 
razvoj djece. 
 
Svaka je majka i buduća majka dobila na poklon besplatni priručnik o dojenju – projekt 
Ministarstva zdravstva. Roditelji su iskoristili mogućnost besplatnih pregleda i savjeta 
liječnika, dok su se najmlađi zabavljali u dječjim radionicama i igraonicama uz poznate 
dječje junake. Najsretniji posjetitelji osvojili su i nagrade!  
 
Sajam su posjetile i poznate majke Ivana Delač i Nina Slamić s djecom...    
 
 
 
 



 
 
 
Humanitarne akcije za najmlađe: 
 
Na svečanom otvorenju direktorica Sajma za bebe i tajnica Udruge „Moderna Hrvatska“ 
Maja Kojundžić predala je Sanji Doležal, ambasadorici Humanitarne udruge „RTL pomaže 
djeci“ donaciju od 15.000 kuna.  
 
Udruga moderna Hrvatska u suradnji s Humanitarnom udrugom „RTL pomaže djeci“ 
financira tečaj neurorazvojne terapije „Bobath“ za jednog višeg fizioterapeuta KBC-a 
Zagreb za rad s djecom s različitim oblicima i stupnjevima celebralnog oštećenja.  
 
 
- Udruga „Moderna Hrvatska“  u suradnji s mladim umjetnicama s Akademije likovnih 
umjetnosti u Zagrebu organizira akciju “Tu sam - TU SMO I MI”. Cilj je prikupljanje 
financijskih sredstva za završetak obnove 2. i 3. kata Klinike za pedijatriju Klinke za 
dječje bolesti Zagreb. 
 
Sva događanja možete uživo pratiti preko internetskih stranica www.sajamzabebe.com i 
www.smarttv.com.hr
 
Izdvajamo iz programa za subotu, 29. 9.: 
 
� U 11.30 sati Ministarstvo zdravstva prezentira priručnik o dojenju „Dar životu“.  

 
� U 16 sati počinje tribina “Stvarna iskustva roditelja” - zanimljive životne priče.  

 
� 17.15 sati održat će se igraonica „Kako to rade očevi?“ -  natjecanje poznatih 

očeva u prematanju beba i još mnogo više... Igraonicu će animirati i moderirati 
Jacques Houdek te u sklopu nje i nastupati.  

 
Svečano zatvaranje „Sajma za bebe“ je u nedjelju, 30. 9., u 17 sati kada će biti izvučena i 
glavna nagrada - Put u Eurodisneyland – Paris.   
 
Organizator „Sajma za bebe“ je Udruga“ Moderna Hrvatska“ i agencija Verus-Matičnjak 
d.o.o. Domaćica mama je Karmela Vukov-Colić, a domaćin “budući” tata Silvano 
Gospodarić! 
 
Sva događanja imaju predznak PRVI PUT, BESPLATNO i POSEBNO! 
 
Sve informacije vezane uz „Sajam za bebe“ možete dobiti na www.sajamzabebe.com ili na: 
099 4576 341 
 
 
 
 

http://www.sajamzabebe.com/
http://www.smarttv.com.hr/

